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4ο Φεστιβάλ Μουσικής Σίφνου 

4 - 10 Ιουλίου 2017 

Συναυλίες - Σεμινάρια - Μουσικός Περίπατος  

Ο Σύνδεσμος «Οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της Θάλασσας», διοργανώνει το 
MuSifanto 2017, το 4ο Φεστιβάλ Μουσικής Σίφνου, που θα πραγματοποιηθεί από τις 4 ως 
τις 10 Ιουλίου 2017. 

 

Το πρόγραμμα περιλαμβάνει  

- Καθημερινές συναυλίες με πολλά και διαφορετικά είδη μουσικής, με έμφαση στην 
κλασική μουσική.  

- Σεμινάρια που απευθύνονται σε μαθητές κλασικής κιθάρας, πιάνου, φλάουτου, 
κοντραμπάσου και  μουσικής δωματίου. 
 

Η είσοδος σε όλες τις συναυλίες είναι ελεύθερη. 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ 

Τρίτη 4 Ιουλίου 2017 - Ώρα: 21:00 
Ντόρα Μπακοπούλου, ρεσιτάλ πιάνου 
Πολιτιστικό Κέντρο «Μαριάνθη Σίμου». 

 

Τετάρτη 5 Ιουλίου 2017 - Ώρα: 21:00 
Αμαλία Κουντούρη (φλάουτο) 
Μυρτώ Ακρίβου( πιάνο) 
Συναυλία μουσικής δωματίου 
Πολιτιστικό Κέντρο «Μαριάνθη Σίμου» 

 
Πέμπτη 6 Ιουλίου - Ώρα: 21:00 

Κώστας Τοσίδης, ρεσιτάλ κιθάρας 
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Παρασκευή 7 Ιουλίου 2017 
Ώρα: 19:00 
Μουσικός περίπατος μέσα από γραφικά στενά της Σίφνου  
με «μουσικές εκπλήξεις» στη διαδρομή 

 
Ώρα: 22:30   

Late night concert – Σύγχρονη Μουσική 

Caroline Ansink Καθηγήτρια Σύνθεσης στο Conservatoire της Ουτρέχτης με 

τους μαθητές του σεμιναρίου σύνθεσης. 

Μουσικό Εργαστήρι Σίφνου ««Φραγκίσκη Ψαχαροπούλου –Καρόρη» 
Κάτω Πετάλι. 

 

 

Σάββατο 8 Ιουλίου 2017 - Ώρα: 21:00 
Συναυλία «Cantaré με φωνή και δύο κιθάρες»  
Ειρήνη Καράγιαννη (μέτζο σοπράνο),  
Δημήτρης Κουρζάκης (κιθάρα),  Άγγελος Μπότσης (κιθάρα) 
«Μονή Παναγία τα Φυρόγια» 

 
 

Κυριακή 9 Ιουλίου 2017 - Ώρα: 20:00 
Μαθητική συναυλία κιθάρας και κοντραμπάσου  
Με τους μαθητές των σεμιναρίων κιθάρας και κοντραμπάσου 
Πλατεία του Μουσικού Εργαστηρίου Σίφνου  
«Φραγκίσκη Ψαχαροπούλου –Καρόρη»  
Κάτω Πετάλι 

 

Δευτέρα 10 Ιουλίου 2017 - Ώρα: 20:00 
Μαθητική συναυλία πιάνου και μουσικής δωματίου  
με τους μαθητές των σεμιναρίων πιάνου και μουσικής δωματίου 
Πολιτιστικό Κέντρο «Μαριάνθη Σίμου» 
Συμμετέχουν παιδιά και οι δάσκαλοι του Μουσικού Εργαστηρίου 
«Φραγκίσκη Ψαχαροπούλου –Καρόρη» 
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Κατά τη διάρκεια του Φεστιβάλ θα πραγματοποιηθούν και τα παρακάτω σεμινάρια. 
Κιθάρα:   5-9 Ιουλίου Κώστας Τοσίδης, Άγγελος Μπότσης, Δημήτρης Κουρζάκης 
Πιάνο:   4-10 Ιουλίου Μυρτώ Ακρίβου 
Κοντραμπάσο:  6-9 Ιουλίου Βασίλης Παπαβασιλείου 
Φλάουτο:   4-10 Ιουλίου Αμαλία Κουντούρη 
Μουσική δωματίου: 4-10 Ιουλίου Αμαλία Κουντούρη 

Σεμινάριο Σύνθεσης: 3-7 Ιουλίου Caroline Ansink 

 

Η λέξη MuSifanto συνθέτει  τις Μούσες και τη Μουσική με το  Sifanto, μια από τις παλαιές 
ονομασίες της Σίφνου. 

Στόχος του Φεστιβάλ είναι να δημιουργηθεί στο νησί μια μουσική πλατφόρμα, ώστε οι 
κάτοικοι του νησιού και οι φίλοι επισκέπτες, γνωρίζοντας ότι πραγματοποιείται κάθε Ιούλιο, 
να συμμετέχουν σε σταθερή βάση και να έρχονται σε επαφή με μουσικούς υψηλού επιπέδου, 
διεθνώς αναγνωρισμένους, σε ένα ξεχωριστό φυσικό περιβάλλον. Οι καλλιτέχνες που 
συμμετέχουν πιστεύουν στην αξία της μουσικής εκπαίδευσης και στη σημασία της 
καλλιτεχνικής επικοινωνίας και θέλουν να συμβάλλουν στη δημιουργία και ανάπτυξη μιας 
μουσικής κοινότητας της οποίας θα είναι εταίροι και για τα μέλη της οποίας η Σίφνος μπορεί 
να γίνει ένα καλοκαιρινό «σπίτι» καλλιτεχνικής έμπνευσης, ανοιχτό στις μουσικές τους 

προτάσεις. 

Το Φεστιβάλ  οργανώνει ο «Σύνδεσμος Οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της 
Θάλασσας», με την υποστήριξη του Δήμου Σίφνου.  

 

 

Πληροφορίες: 

Οι Φίλοι του Ελληνικού Νησιού και της Θάλασσας 
Αλεξανδρουπόλεως 23  
11527 Αθήνα  
Τηλ.: 210 3252012  
Fax: 210 7711804  

 
web: www.filoitounisiou.gr  
E-mail: info@filoitounisiou.gr  
Σελίδα Facebook: www.facebook.com/filoitounisiou  
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